
Df 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica los criterios ante un golpe de calor pasivo 

Seleccione una: 

a. Edad avanzada 

b. Enfermos crónicos 

c. La sudoración puede estar ausente 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente con TCE y valoración de GCS O4 M4 V4 tendrá una valoración de: 

Seleccione una: 

a. TCE leve 

b. TCE grave 

c. TCE moderado  

d. TCE alto riesgo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TCE moderado 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El cobalto-60 ¿a qué tipo de grupo radiactivo pertenece? 

Seleccione una: 

a. Beta ß 

b. Alfa a 

c. Gamma G  

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gamma G 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el nivel la lesión inferior a segmentos cervicales (dorsales, lumbares y 
sacros), con afectación de tronco, EEII y órganos pélvicos, dependiente de la zona 
de lesión se denomina. (Indique la respuesta correcta): 

Seleccione una: 

a. Tetraplejia 

b. Paraplejia  

c. Primaria 

d. Secundaria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paraplejia 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la descripción del panel informativo para el transporte de MMPP, ¿Cuantas 
cifras tiene el número de identificación de la materia? 

Seleccione una: 

a. 3 

b. 4  

c. 2 

d. 5 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica como se llama la lesión que se define como enfriamiento sin daño ni 
destrucción tisular. Reversible con recalentamiento. Dolor inicial, palidez y 
entumecimiento. 

Seleccione una: 

a. Frostbite 

b. Frostnip  

c. Sabañón 

d. Pie de trinchera 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Frostnip 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La profilaxis antitrombótica en el paciente que sufre una fractura de cadera se 
realiza mediante: 

Seleccione una: 

a. Antiagregante plaquetario oral 

b. Heparina de bajo peso molecular en inyección subcutánea  

c. No es necesario dicha profilaxis 

d. Soluciones fibrinolíticas en distintas proporciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heparina de bajo peso molecular en inyección 
subcutánea 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones sobre el uso de dispositivos tecnológicos para el 
triaje, indique la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Las tarjetas, pulseras o cintas de triaje pueden ser sustituidas por dispositivos 

tecnológicos que permitan registrar más datos de la víctima  

b. Los dispositivos tecnológicos permiten la geolocalización de la víctima. 

c. A través de los dispositivos tecnológicos se obtiene una visión de conjunto del 
incidente para una mejor coordinación y gestión de recursos. 

d. Una caída de los sistemas de información y/o comunicación nos llevaría a 
perder todo el trabajo registrado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las tarjetas, pulseras o cintas de triaje pueden ser 
sustituidas por dispositivos tecnológicos que permitan registrar más datos de la 
víctima 



Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué estructuras tienen más facilidad de sufrir un síndrome compartimental 

Seleccione una: 

a. Estructura fascial 

b. Estructura ósea 

c. Estructura visceral 

d. a y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un agente biológico con capacidad para provocar enfermedad grave, con probable 
propagación a la comunidad, para el cual existe vacunación y tratamiento eficaz se 
clasifica en el grupo: 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2 

c. 3  

d. 4 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué región vertebral se produce mayor lesión medular traumatica. 

Seleccione una: 

a. Región cervical  

b. Región dorsal 

c. Región lumbar 

d. En todas tienen la misma probabilidad de lesión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Región cervical 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las siguientes afirmaciones, cuales pertenecería a la definición de 
catástrofe 

Seleccione una: 

a. Suceso infausto que altera gravemente el orden regular de las cosas 

b. Afecta de forma repentina a un sector de la población y produce importantes 
daños materiales y humanos 

c. Va a generar una desproporción entre los medios necesarios y los medios 
posibles para la resolución del mismo por lo que va a precisar la utilización de 
medios extraordinarios 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al mecanismo en el que el edema no tiene posibilidad de escape y 
ejerce un aumento de presión progresivo sobre el miembro. ¿Qué causas lo 
producen? 

Seleccione una: 

a. Compresión por yeso 

b. Torniquete 

c. Quemadura con escara 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué requisitos tiene que tener un buen collarín cervical? 

Seleccione una: 

a. Flexible 

b. Orificio posterior 

c. Apoyo mentoniano  

d. Todas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Apoyo mentoniano 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los injertos laminares son de elección para cubrir zonas con quemaduras que 
afectan a: 

Seleccione una: 

a. Muslos. 

b. Miembros inferiores. 

c. Antebrazos. 

d. Manos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Manos. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las acciones asistenciales relacionadas con la asistencia sanitaria directa a las 
víctimas, sus directrices son: (Señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Valorar, evaluar y clasificar a las víctimas. TRIAJE – R.A.C. Medidas 
salvadoras. 

b. Atender y estabilizar a los heridos in situ. 

c. Priorizar los traslados precoces de pacientes que SÓLO tienen solución 
quirúrgica/hospitalaria. 

d. Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y 
población 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración neurológica del paciente con trauma torácico utilizaremos: señale 
la falsa 

Seleccione una: 

a. GCS 

b. Tamaño pupilar 

c. Reactividad pupilar 

d. Color pupilar  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Color pupilar 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Exposición de los fragmentos óseos al exterior tras ruptura de la piel. La zona más 
frecuente son las fracturas diafisarias de tibia y peroné. ¿De qué tipo de fractura 
estamos hablando? 

Seleccione una: 

a. Cerradas 

b. Abierta  

c. Impactada 

d. Conminuta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abierta 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El mediastino inferior se extiende desde: 

Seleccione una: 

a. Por arriba por el borde inferior de las clavículas y por debajo por el reborde 
costal inferior 

b. Por arriba en parte anterior por una línea imaginaria trazada a nivel del 4º 
espacio intercostal por detrás. El límite inferior corresponde al reborde costal 
inferior 

c. Desde la incisura yugular del esternón hasta el 7º proceso espinoso cervical, y 
por la parte inferior del ángulo esternal ala 4ª vértebra torácica hasta el diafragma 

d. Desde el ángulo esternal a la 4ª vértebra torácica hasta el diafragma  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desde el ángulo esternal a la 4ª vértebra torácica hasta 
el diafragma 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primaria en la asistencia a 
politrauma 

Seleccione una: 

a. 10 segundos  

b. 15 segundos 

c. 13 segundos 

d. ninguna de las anteriores en correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 10 segundos 

Pregunta 21 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Whitsides y Shah 1976, que criterios utilizan para considerar una columna 
inestable. 

Seleccione una: 

a. Pérdida de la integridad del cuerpo vertebral. 

b. Pérdida de integridad de los ligamentos o arco posterior. 

c. Pérdida de alineación de la columna por angulación o translocación. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuales son las recomendaciones ante una evisceración: 

Seleccione una: 

a. No se deben hacer intentos por colocar de nuevo el tejido en la cavidad 
abdominal 

b. Realizar una cobertura aséptica de la herida con material estéril humedecido 
con SSF templado 

c. Los apósitos húmedos pueden estar cubiertos con un venaje grande, seco u 
oclusivo para mantener al paciente con calor 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 23 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos de lesión térmica de la vía aérea superior son los que se citan a 
continuación excepto: 

Seleccione una: 

a. Quemadura de vibrisas nasales. 

b. Quemadura en labios, mucosa oral y faringe. 

c. Tos productiva con restos carbonáceos 

d. Tos productiva con restos hemáticos o hemoptisis activa.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tos productiva con restos carbonáceos 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación con el uso de dispositivos de seguridad en vehículos de motor, la 
activación del airbag ¿Qué características tiene su uso en un accidente? 

Seleccione una: 

a. Es muy efectivo en la primera colisión con impacto frontal 

b. Puede producir lesiones menores como úlcera corneal, abrasión en cara, cuello 
y tórax. 

c. absorbe con lentitud la energía al aumentar la distancia de frenado del cuerpo 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué nombre recibe la vertebra C2 

Seleccione una: 

a. Atlas 

b. Axis  

c. Oleacron 

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Axis 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la falta de estudios radiológicos, solo podremos tener sospecha diagnóstica 
basada en la valoración del dolor a la palpación de las apófisis espinosas y su 
deformidad. Según el mecanismo lesional en que casos sospecharías de lesión 
medular: 

Seleccione una: 

a. Impactos violentos sobre cabeza, cuello, tronco, pelvis, atrapamientos tras 
colapso de estructuras. 

b. Daño significativo del casco en víctimas de accidentes de moto. 

c. Fracturas impactadas (por desaceleración) en piernas o caderas. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las mayores complicaciones que puede presentarse en la fractura en 
especial la de las extremidades se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Síndrome compartimental  

b. Edema pulmonar 

c. Hemorragia 

d. Dolor leve 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome compartimental 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras de III grado o subdérmica superficial se caracteriza por (señala la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Afecta a epidermis y dermis. 

b. Tienen una apariencia seca y un color blanco nacarado, cetrino y negro. 

c. Es dolorosa.  

d. Deja importantes secuelas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es dolorosa. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando un enfermo aumenta voluntariamente la tensión de sus músculos, pero no 
se mueve la articulación ni cambia la longitud del músculo, está haciendo ejercicio 

Seleccione una: 

a. Isométrico  

b. Pasivo 

c. Isotónico 

d. Del arco de movimiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Isométrico 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que sospecha diagnostica encontrarías ante una lesión en la pelvis 

Seleccione una: 

a. Pérdida grandes volúmenes de sangre (innumerables vasos). 

b. Equimosis o heridas abiertas en periné. 

c. Lesiones rectales y genitourinarias 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente que tras TCE abre los ojos espontáneamente, localiza el dolor y 
respuesta orientada tiene un GCS de: 

Seleccione una: 

a. 14  

b. 15 

c. 9 

d. 12 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 14 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De que depende el tipo de lesiones producidas por lesiones producidas con baja 
energía o con arma blanca 

Seleccione una: 

a. Depende de la fuerza con la que es usado 

b. Zona y ángulo donde se clava. 

c. Objeto utilizado 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la prueba diagnóstica Gold Standard ante un TCE? 

Seleccione una: 

a. Rx cráneo 

b. Resonancia magnética 

c. TAC craneal  

d. Ecografía 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TAC craneal 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué tipo de sueroterapia evitarías en un SA por su contenido en potasio 

Seleccione una: 

a. Suero glucosado 5% 

b. Suero fisiológico 0,9% 

c. Ringer lactato.  

d. Gelafundina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ringer lactato. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando el paciente traumatizado es un paciente crítico, se ha de tener en cuenta. 
Señale la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. No pasar por alto las lesiones en las extremidades, que pongan en riesgo la 
vida o que causen un problema que pueda poner en riesgo la vida 

b. No perder el tiempo en las lesiones de las extremidades que son aparatosas, 
pero que no suponen riesgo vital y por tanto no prestar atención a las lesiones en 
otras partes del cuerpo que sí lo suponen 

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 36 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tiempo entre la exposición al toxico y la aparición de los síntomas clínicos, 
puede ir de pocos segundos a días o semanas, se denomina: (Indica la respuesta 
correcta) 

Seleccione una: 

a. Latencia  

b. Volatilidad 

c. Toxicidad 

d. Permanencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Latencia 

Pregunta 37 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se realice la evaluación secundaria en el paciente pediátrico traumático, 
se debe realizar la movilización en bloque con: 

Seleccione una: 

a. 3 personas si se trata de niños y 2 si es un lactante  

b. 2 personas si se trata de niños y 3 si es un lactante 

c. 4 personas si se trata de niños y 3 si es un lactante 

d. 5 personas si se trata de niños y 4 si es un lactante 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 personas si se trata de niños y 2 si es un lactante 

Pregunta 38 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que zonas anatómicas se consideran más graves ante una lesión con arma 
blanca. (Indique la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Cuello 

b. Parte central del tórax o ángulo de ambas escápulas 

c. 5º - 6º espacio intercostal 

d. 7º-8º espacio intercostal  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 7º-8º espacio intercostal 

Pregunta 39 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que arritmia puede aparecer en un paciente con alteraciones sistémicas graves 
tras sufrir un aplastamiento (Señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. TVSP y/o FV 

b. Asistolia 

c. FA  

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: FA 

Pregunta 40 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para un paciente con neumotórax a tensión, ¿en qué región anatómica puedes 
pinchar para descomprimir? 

Seleccione una: 

a. 4º espacio intercostal línea media clavicular 

b. 2º espacio intercostal línea media axilar 

c. 5º espacio intercostal línea media axilar  

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5º espacio intercostal línea media axilar 

Pregunta 41 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un traumatismo penetrante en cráneo, que presenta déficit neurológico. Según 
las Recomendaciones PHTLS y siguiendo su algoritmo que pautas seguiría: 

Seleccione una: 

a. No está indicado la inmovilización 

b. Traslado rápido 

c. Inmovilizacion 

d. b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son correctas 

Pregunta 42 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Paciente de 27 años que llega al servicio de urgencias por accidente de tráfico. No 
presenta lesiones aparentes en tórax y abdomen. Al ingreso presenta fuerte dolor 
abdominal con síntomas de shock hemorrágico ¿Cuál es el órgano que sufre daño 
con mayor frecuencia en estos casos? 

Seleccione una: 

a. Hígado  

b. Bazo 

c. Intestino delgado 

d. Colon transverso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bazo 

Pregunta 43 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué factores ambientales producen una hipotermia 

Seleccione una: 

a. Viento: puede multiplicar por 10 el efecto del frío. 

b. Humedad. 

c. Altitud: la temperatura exterior disminuye 0.5ºC cada 100 metros de altitud. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 44 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un accidente de tráfico con víctimas en una carretera comarcal ¿porqué podría 
considerarse como incidente de múltiples víctimas? 

Seleccione una: 

a. Mayores tiempos de respuesta 

b. Necesidad de activación de recursos extraordinarios o específicos 

c. Aumento de los tiempos totales de asistencia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 45 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica agentes/ enfermedades de la categoría A (señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Ántrax (Bacillus anthracis). 

b. Botulismo (Clostridium botulinum). 

c. Peste (Yersinia pestis 

d. Psitacosis (Chlamydia psittaci  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Psitacosis (Chlamydia psittaci 

Pregunta 46 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Utilizando el triaje C.U.P.S en un niño que no presenta vía aérea ni circulación 
comprometidas, pero que presenta un traumatismo cuyo mecanismo lesional es 
potencialmente inestable, ¿qué nivel de prioridad asignaremos? 

Seleccione una: 

a. Prioridad 2 – Urgente  

b. Prioridad 1 – Inmediato 

c. Prioridad 3 – Demorable 

d. Prioridad 4 – Menos urgente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prioridad 2 – Urgente 

Pregunta 47 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la primera actuación ante un síndrome de aplastamiento? 

Seleccione una: 

a. Eliminar la compresión muscular 

b. Rápida valoración ABCD al paciente  

c. Administrar sueroterapia 

d. Control de diuresis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rápida valoración ABCD al paciente 

Pregunta 48 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué lesiones son las más comunes en caso de choque lateral? Señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Fractura de tobillo  

b. Fracturas costales 

c. Lesión craneoencefálica 

d. Fractura de pelvis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura de tobillo 

Pregunta 49 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una hemorragia de grado II nos dará los siguientes signos: 

Seleccione una: 

a. FCmayor que 120 lpm, pérdida 1500-2000 cc 

b. FC menor a 100 lpm, pérdida 750-1500cc, FR20-30 rpm  

c. FC menor a 100, pérdida menor a 750 cc, FR menor a 15 rpm 

d. FC mayor a 140 lpm, pérdida mayor a 2000 cc, FR mayor a 35 rpm 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: FC menor a 100 lpm, pérdida 750-1500cc, FR20-30 rpm 

Pregunta 50 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El médico de la UCI os enseña la radiografía del paciente y os muestra donde hay 
fracturas costales, pero… sabrías señalar lo falso sobre las fracturas costales: 

Seleccione una: 

a. Las que más frecuente se fracturan son la 1ª a 3ª costilla  

b. El esternón es complicado de fracturar 

c. La presencia de fracturas costales inferiores nos puede indicar lesión hepática o 
esplénica 

d. La morbi-mortalidad depende del número de fracturas, que sean bilaterales, 
edad del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las que más frecuente se fracturan son la 1ª a 3ª costilla 

Pregunta 51 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como calcularias si un hemotórax masivo, se afirma que “cuando hay acumulación 
de sangre o líquido en tórax de: 

Seleccione una: 

a. 1000 ml 

b. 1/3 de volemia del paciente  

c. (Edad/2) x 250 ml 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1/3 de volemia del paciente 

Pregunta 52 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La bóveda craneal se localiza en el extremo superior de la columna vertebral y 
está constituida por 22 huesos, de los cuales cuantos huesos faciales tenemos: 

Seleccione una: 

a. 14  

b. 8 

c. 12 

d. 15 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 14 

Pregunta 53 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala cuál de los siguientes pasos, no se encuentran entre los necesarios para 
inmovilizar a un paciente en un tablero espinal: 

Seleccione una: 

a. Inmovilizar primero con un collarín cervical 

b. Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en los pies del 

paciente  

c. Decidir la técnica más adecuada para la introducción del dispositivo 

d. Realizar la técnica y asegurar al paciente con cinchas o arnés araña 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en 
los pies del paciente 

Pregunta 54 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síndrome de respuesta inflamatoria sistémica que se presenta en el enfermo 
gran quemado se caracteriza por una serie de signos, entre los que no se 
encuentran: 

Seleccione una: 

a. Frecuencia cardiaca superior a 90 latidos por minuto. 

b. Frecuencia respiratoria superior a 20 respiraciones por minuto o pCO2 inferior a 
32 mmHg. 

c. Leucocitosis superior a 12000 por mm3 o leucopenia inferior a 4000 por mm3. 

d. Temperatura corporal Inferior a 33º C.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Temperatura corporal Inferior a 33º C. 

Pregunta 55 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?: 

Seleccione una: 

a. Compresión directa con gasas y compresas  

b. Uso de hemostáticos 

c. Torniquete 

d. Vendaje israelí 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Compresión directa con gasas y compresas 

Pregunta 56 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A nivel neurológico qué manifestaciones clínicas sistémicas se producen en una 
hipotermia moderada: 

Seleccione una: 

a. ?? Nivel conciencia 

b. Alteraciones visuales, auditivas 

c. Coma 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 57 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se denomina el software actual con que cuenta el Sistema Español de 
Triaje? 

Seleccione una: 

a. Sistema Manchester 

b. Web E-Pat  

c. Windows Vista 

d. Macintosh plus 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Web E-Pat 

Pregunta 58 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se define como zona donante: 

Seleccione una: 

a. Zona de piel sana de la que se extrae una porción para cubrir zonas afectadas 

por la quemadura.  

b. Segmento de epidermis y dermis sano que es trasplantado a un lecho receptor 
que presenta unas condiciones óptimas. 

c. Zona de piel a la que se le ha extirpado el tejido afectado por la quemadura. 

d. Zona de piel a la que se le ha extirpado el tejido afectado por la quemadura 
hasta llegar a la fascia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Zona de piel sana de la que se extrae una porción para 
cubrir zonas afectadas por la quemadura. 

Pregunta 59 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El mediastino superior se extiende desde: 

Seleccione una: 

a. Por arriba por el borde inferior de las clavículas y por debajo por el reborde 
costal inferior 

b. Por arriba en parte anterior por una línea imaginaria trazada a nivel del 4º 
espacio intercostal por detrás. El límite inferior corresponde al reborde costal 
inferior 

c. Desde la incisura yugular del esternón hasta el 7º proceso espinoso cervical, y 
por la parte inferior del ángulo esternal ala 4ª vértebra torácica hasta el 

diafragma  

d. Desde el ángulo esternal a la 4ª vértebra torácica hasta el diafragma 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desde la incisura yugular del esternón hasta el 7º 
proceso espinoso cervical, y por la parte inferior del ángulo esternal ala 4ª vértebra 
torácica hasta el diafragma 

Pregunta 60 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una valoración primaria de un paciente, que orden se debe llevar: 

Seleccione una: 

a. Circulación mayor que Ventilación mayor que Evaluación neurológica mayor 
que Vía aérea mayor que Exposición 

b. Vía aérea mayor que Ventilación mayor que Circulación mayor que Evaluación 

neurológica mayor que Exposición  

c. Evaluación neurológica mayor que Ventilación mayor que Vía aérea mayor que 
Exposición mayor que Circulación 



d. Circulación mayor que Vía aérea mayor que Evaluación neurológica mayor que 
Exposición mayor que Ventilación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía aérea mayor que Ventilación mayor que Circulación 
mayor que Evaluación neurológica mayor que Exposición 

Pregunta 61 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ventajas tiene el uso de las redes sociales en un IMV? 

Seleccione una: 

a. Un canal de entrada de información sobre los incidentes 

b. Un medio de divulgación de datos y medidas a adoptar por la población, ante 
una situación de emergencia 

c. a y b son correctas  

d. En momentos de saturación de las redes telefónicas (debido a un uso 
simultáneo y explosivo de las llamadas de voz), el tráfico de datos de las redes 
sociales también se ve afectado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 62 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A día de hoy, en nuestro país sólo existen dos equipos especializados en este tipo 
de intervenciones (ataques terroristas, disturbios o acciones antisociales) en sus 
respectivos servicios de emergencia. Podrías indicar cuales son: 

Seleccione una: 

a. D.E.P.A.S 

b. Equipos ORCA de la U.I.S 



c. AMOK 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 63 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué consideraciones tendrás en cuenta si realizas un torniquete: 

Seleccione una: 

a. Estos deben quedar siempre visibles. 

b. Apuntar la hora de inicio. 

c. En principio no se retirarán hasta estar en una situación y en un entorno 
controlado como un quirófano 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 64 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

los daños causados por la electricidad dependen de. 

Seleccione una: 

a. Intensidad de la corriente 

b. Frecuencia 

c. Duración del contacto 

d. Todas son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 65 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica cuando se suspender medidas de enfriamiento si la temperatura es inferior 
a: 

Seleccione una: 

a. 37ºC 

b. 36ºC 

c. 38,8ºC  

d. 35,5ºC 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 38,8ºC 

Pregunta 66 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

que características destacarías en el soporte vital básico con respecto al 
avanzado. Indique la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. El conjunto de maniobras que hacen posible la supervivencia del paciente, 
evitando producir nuevas lesiones 

b. Se necesita equipamiento y personal específicamente formado para ello 

c. conjunto de técnicas dirigidas a sustituir, restablecer o estabilizar las funciones 
respiratorias y cardiovasculares 

d. a y c son correctas  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: a y c son correctas 

Pregunta 67 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se suele producir por: 

Seleccione una: 

a. Lesiones órganos vitales 

b. Hemo-neumotórax  

c. Laceración de grandes vasos 

d. Shock séptico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hemo-neumotórax 

Pregunta 68 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La capacidad de la sustancia para permanecer en el lugar donde se ha liberado, 
generalmente es inversamente proporcional a la volatilidad. La persistencia va a 
depender de las condiciones climáticas, se denomina: 

Seleccione una: 

a. Volatilidad 

b. Toxicidad 

c. Persistencia  

d. Latencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Persistencia 

Pregunta 69 



Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

En las fracturas de tipo I que tratamiento antibiótico se debe iniciar lo antes 
posible: 

Seleccione una: 

a. cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g cada 8 h, 3 dosis. 

b. dosis inicial de 2 g de cefazolina  

c. Penicilina 4.000.000 UI cada 4 h 

d. Levofloxacino 500 mg/ 8 Horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g 
cada 8 h, 3 dosis. 

Pregunta 70 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿El collarín de trauma qué funciones tiene? 

Seleccione una: 

a. Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical  

b. Limita el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical 

c. Impide el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical 

d. Impide el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a 
nivel cervical 

Pregunta 71 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses 
de edad, ¿Qué calibre utilizaría? 

Seleccione una: 

a. 6-8 

b. 8  

c. 10 

d. 12 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6-8 

Pregunta 72 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que provoca la lesión de una víscera hueca 

Seleccione una: 

a. Nada 

b. El contenido se fuga provocando inflamación en el peritoneo 

c. Sangra en abundancia 

d. b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El contenido se fuga provocando inflamación en el 
peritoneo 

Pregunta 73 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones, indique cuál NO es un requisito que deben cumplir 
las tarjetas de triaje: 

Seleccione una: 

a. Deben de ser fáciles de usar y colocar 

b. Permitirán numerar y cuantificar a las víctimas. 

c. Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y colocar.  

d. Deben permitir la re-evaluación y el re-triaje 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y 
colocar. 

Pregunta 74 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si se produce muerte ósea por congelación, cuál sería el tratamiento a seguir: 
Señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Amputación 

b. Cirugía reparadora 

c. calentar la zona afectada exclusivamente  

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: calentar la zona afectada exclusivamente 

Pregunta 75 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuanto % ocupa el tejido cerebral en el cráneo 

Seleccione una: 

a. 80%  

b. 75% 

c. 85% 

d. 70% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 80% 

Pregunta 76 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.  

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales. 

c. Existencia de disfonía o sibilancias. 

d. Expectoración carbonácea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto. 

Pregunta 77 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración de la respiración del trauma torácico, señala la verdadera: 

Seleccione una: 

a. No retirar el collarín cervical para la valoración 

b. No debemos exponer al paciente para evitar la hipotermia 

c. La cianosis es un signo precoz de la hipoxia 

d. Debemos vigilar la frecuencia respiratoria y buscar cambios en el patrón 

respiratorio  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debemos vigilar la frecuencia respiratoria y buscar 
cambios en el patrón respiratorio 

Pregunta 78 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los tratamientos con sueroterapia en un paciente geriátrico, hay que tener en 
cuenta: 

Seleccione una: 

a. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la 
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del 

ventrículo izquierdo  

b. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la 
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del 
ventrículo derecho 

c. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la 
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del 
ventrículo izquierdo 



d. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la 
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez de la 
aurícula izquierda 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de 
Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la 
frecuente rigidez del ventrículo izquierdo 

Pregunta 79 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.  

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales. 

c. Existencia de disfonía o sibilancias. 

d. Expectoración carbonácea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto. 

Pregunta 80 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fractura en la que el hueso se rompe de forma incompleta al permanecer la 
cortical y el periostio íntegro produciéndose una angulación se denomina: 

Seleccione una: 

a. Fractura abierta 

b. Fractura cerrada 



c. Fractura incompleta 

d. Fractura en tallo verde  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura en tallo verde 

Pregunta 81 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica las características que define una Onda J de Osborn: 

Seleccione una: 

a. Deflexión positiva entre la porción terminal del QRS y el inicio del segmento ST 
(punto J). 

b. Más evidente en las derivaciones precordiales centrales e izquierdas 

c. La altura de la onda es proporcional al grado de la hipotermia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 82 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En función de su acción como clasificarías a los productos hemotóxicos o 
cianogónicos 

Seleccione una: 

a. Neutralizante 

b. Incapacitante 

c. Letales  



d. Activadores 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Letales 

Pregunta 83 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Sistema Español de Triaje está compuesto por 5 niveles de prioridad, indique el 
incorrecto: 

Seleccione una: 

a. Nivel II (Urgencia)  

b. Nivel I (Resucitación) 

c. Nivel V (No urgente) 

d. Nivel IV (Menos urgente) 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel II (Urgencia) 

Pregunta 84 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué lesiones específicas pueden padecer una gestante tras un traumatismo? 

Seleccione una: 

a. Embolismo del líquido amniótico 

b. Desprendimiento de placenta 

c. Rotura uterina 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 85 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica que causas producen que el edema se ve agravado por hemorragia y 
aumenta el contenido del compartimento (Señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Fracturas con lesiones vasculares. 

b. Isquemia-reperfusión tras reparación de lesiones arteriales. 

c. Lesiones eléctricas 

d. Inmovilización prolongada en una postura forzada  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inmovilización prolongada en una postura forzada 

Pregunta 86 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un cuerpo en movimiento uniforme y rectilíneo o en reposo tiende a permanecer 
en ese estado hasta que una fuerza externa actúe sobre él. ¿A qué ley pertenece 
esta frase? 

Seleccione una: 

a. Primera Ley de Newton 

b. Ley de la inercia 

c. Principio fundamental de la dinámica 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 



Pregunta 87 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las principales causas de muerte en un traumatismo abdominal 

Seleccione una: 

a. Hemorragia 

b. Sepsis 

c. ninguna es correcta 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 88 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso de manitol 20% en caso de TCE grave como terapia hiperosmolar… 

Seleccione una: 

a. Provoca vasodilatación cerebral 

b. Aumenta la producción de LCR+ 

c. Aumenta el Flujo sanguíneo cerebral  

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumenta el Flujo sanguíneo cerebral 

Pregunta 89 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al hablar de accidentes eléctricos distinguimos entre corriente de alto y de bajo 
voltaje. De este modo hablamos de alto voltaje o alta tensión cuando la corriente 
eléctrica tiene: 

Seleccione una: 

a. De 500 a 1000 voltios. 

b. Menos de 1000 voltios. 

c. Más de 1000 vatios. 

d. Más de 1000 voltios.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Más de 1000 voltios. 

Pregunta 90 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un hueso largo sometido a fuerzas de extensión, ¿qué tipo de fracturas suele 
provocar? 

Seleccione una: 

a. Fracturas longitudinales 

b. Fracturas oblicuas 

c. Fracturas conminutas 

d. Fracturas transversales  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fracturas transversales 

Pregunta 91 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si utilizamos el índice de trauma pediátrico (ITP) en un lactante de 11 Kg de peso, 
¿qué puntuación asignaremos para ese parámetro? 

Seleccione una: 

a. +1  

b. +2 

c. 0 

d. -1 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: +1 

Pregunta 92 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si en un incidente con múltiples víctimas encontramos a un niño de 5 años que 
localiza dolor en su pierna izquierda y se objetiva una frecuencia cardíaca de 140 
lpm y una frecuencia respiratoria de 30 rpm, ¿qué valor se obtendrá utilizando la 
herramienta SACCO scale? 

Seleccione una: 

a. 10 

b. 12 

c. 11  

d. 9 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 11 

Pregunta 93 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En que consiste el Consenso Hartford 

Seleccione una: 

a. Lo primero sobre lo que se debe actuar son las HEMORRAGIAS 

b. Se estabiliza primero hemorragias para posterior control de A-B-C-D- 

c. Lo primero es ABCD 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 94 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para diagnosticar una función medular normal necesitamos que se cumplan una 
serie de condiciones ¿sabría identificar cuáles son? 

Seleccione una: 

a. Función motora normal en esfínter anal, MMSS y MMII. 

b. Sensibilidad cutánea normal incluyendo periné. 

c. Presencia de todos los reflejos osteotendinosos profundos. 

d. Todos son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son correctos 

Pregunta 95 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de paciente politraumatizado, la valoración de la respiración en la 
valoración primaria, que actividades debemos realizar: 

Seleccione una: 

a. Oxigenoterapia si precisa 

b. Evaluar respiración 

c. Explorar tórax buscando asimetrías 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 96 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A nivel metabólico que manifestaciones clínicas sistémicas nos podemos encontrar 
en una hipotermia grave: 

Seleccione una: 

a. ? Metabolismo 

b. Hiper/hipoglucemia 

c. Acidosis metabólica 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 97 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valor de PPC se considera límite por debajo del cual se produce isquemia 
cerebral? 

Seleccione una: 

a. 70 mm Hg 

b. 60 mm Hg  

c. 50 mm Hg 

d. 40 mm Hg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 60 mm Hg 

Pregunta 98 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Tras un SC qué enzimas intracelulares del músculo y tejidos blandos se elevan? 
(Señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. CPK 

b. Mioglobina 

c. LDH 

d. HDH  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HDH 

Pregunta 99 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

segunda estructura en zona abdominal que se lesiona con más frecuencia en un 
trauma cerrado (Indica respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Bazo 

b. Hígado  

c. Diafragma 

d. Intestino delgado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hígado 

Pregunta 100 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valor se mide en Ohmios? 

Seleccione una: 

a. Intensidad de la corriente 

b. Resistencia  

c. Frecuencia 

d. Voltaje 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Resistencia 

 


